
簡単な操作説明書
ラベルパートナーインストール編



対応OS

WindowsXP
WindowsVista
Windows7
Windows8
Windows8.1
Windows10
Windows11
※MacOSは未対応

Label Partnerインストール

①準備するもの

Windowsパソコン

ラベルパートナーのインス
トール時は、パソコンと
neo7本体を接続しないでく
ださい。

インストール画面が起動し
ない場合は、マイコン
ピュータ、マイドキュメン
ト、またはエクスプローラ
で、CDドライブをクリック
し、CD内の「guide.exe」
をダブルクリックしてくだ
さい。

③インストール作業

USBを挿入すると、自動でインストール画面が起動します

同梱のUSBメモリ

②USBメモリをパソコンのUSBドライブに挿入する

「ラベルパートナーをインストール」をクリックする



Label Partnerインストール

※付属 USBをセットした時に、次のような［自動再生］画面が表示された場合は、［guide.exe の実行］をクリックしてください
すると、前頁③の［インストールfor neo-7 Label Partner］画面が表示されます。

[次へ]をクリックする [インストール]をクリックする



Label Partnerインストール

この画面が表示された場合は[はい]をクリックし
再起動する

[完了]をクリックする
これでラベルパートナーとUSBドライバーがイン
ストールされました。

［このデバイスソフトウェアをインストールします
か？］と表示されたら［インストール］をクリックす
る

インストール画面が表示されます



Label Partnerインストール

パソコン本体を通信ケーブルで接続する 本体の電源スイッチを約１秒長押しして電源をオンにして、
［通信］アイコンにタッチして通信モードにする

自動的にインストールが開始され、パソコンの右下の画面に［デバイスドライバーソフトウェアをインストールしています］
と表示されます。
パソコンの状況によって、インストール時間が２～３分かかる場合があります。

パソコンの右下の画面に［デバイスドライバーソフトウェアが正しくインストールされました］と表示されたらインストール完了です。



Label Partnerインストール

通信確認作業

Neo7本体とパソコンを接続し、通信状態のままデスクトップのラベルパートナーのアイコンをダブルクリックして
ラベルパートナーを起動します。

※ラベルパートナーインストールが完了するとデスクトップに左記アイコンが表示されます。

ラベルパートナーが起動し、［デフォルトラベル設定］
ダイアログが表示されます。
サンプルラベルでは、標準ラベルを使用していますので
［OK］をクリックします。

ラベルパートナーのメニュー・リボンの［通信］リボン
の［プリンタ情報を取得］をクリックします。
※本体が通信状態になっていることを確認してください。

ラベルパートナー画面



Label Partnerインストール

正常にインストールされていると、下記のようなプリンタ情報画面が表示されます。
［OK］をクリックします。
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